



Новый театральный сезон

Бугурусланский городской драматический театр открывает свой зимний сезон.

Состав театра значительно укреплен новыми творческими силами.

В новом сезоне зрители увидят также и знакомых им по прежней работе — заслуженного артиста РСФСР В. В. Яблочкина, артистов Полякова В. И., Толмачева М. А., Голубеву З. П., Жуковскую И. А., Иконникова А. Е., Дьяконова В. И., Казаняи З. В. и других.

До конца текущего года театр покажет бугурусланцам новые спектакли: «Любовь Ани Березко» — В. Пистоленко, «В добрый час» — В. Розова, «Персональное дело» — А. Штейна,

«Возвращение» — А. Кузьмичева, «Первая весна» — Николаевой и Родзинского, «Горячее сердце» — А. Островского.

Зимний сезон открывается 5-го октября постановкой пьесы чкаловского драматурга В. Пистоленко — «Любовь Ани Березко». В пьесе рассказывается о том, как личный конфликт переходит в общественный, как в жизненной борьбе формируется и закаляется настоящий крепкий характер советского человека, для которого личное несчастье не может быть жизненной трагедией.

В пьесе заняты все вновь пригласенные актеры. Ставит спектакль режиссер Львов-Краев, художник В. С. Григорьев.

Одновременно коллектив театр

ра работает над произведением В. Розова — «В добрый час». Пьеса затрагивает волнующие всех нас вопросы воспитания молодежи. Главных героев этой пьесы — ребят, только что окончивших школу, мы видим в той ответственной, богатой переживаниями, период, когда они выбирают дорогу в жизнь, путь, по которому каждому из них предстоит идти долгие годы. В пьесе поставлены острые, актуальные вопросы наших дней — вопросы воспитания дружбы, личных и общественных отношений молодежи.

Спектакль будет вынущен в середине октября.

Г. ГАЛЬЧУК,
главный режиссер театра.

★ - О К Т 1955

Бугурусланская Правда
г. БУГУРУСЛАН